
 

Měsíční akce 

 
 

Prosinec 

➢ Pá 1.12. - Rozsvícení vánočního stromečku a Adventní trhy u ZŠ od 17:00 hod. Sraz u velkého 

smrku (veřejné dětské hřiště) u ZŠ. V průběhu zpívání proběhne rozsvícení stromečku a následně budou 

probíhat trhy, během kterých si můžete zakoupit různé výrobky /dekorace od dětí a žáků z MŠ, LŠ i ZŠ, 

a to například pro Vaše příbuzné a známé, nebo jen tak pro sebe – pro radost 🙂. Finanční výtěžek bude 

využit pro potřeby dětí. Zároveň tak podpoříte děti v tvoření. Srdečně jste všichni zváni! Těšíme se na 

Vás! Přijďte si s námi zazpívat a načerpat tak předvánoční atmosféru. 🌲🎄🤗 

 

 

➢ Po 4.12. – Příběhy v pohybu v MŠ od 13:45 – jedná se o cvičení s prvky jógy provázené čtením 

pohádek a příběhů, hrami a výtvarnou činností. Cena za lekci 50,- Kč. Prosíme o uhrazení dané částky 

na konci aktuálního měsíce dle docházky dětí u paní Procházkové v ZŠ nebo na účet školy. 

Děkujeme. 

 

 

➢ Út 5.12. - Mikulášská nadílka v MŠ – děti si společně pro sv. Mikuláše a jeho pomocníky připravily 

říkanky a písně, odměnou jim bude nadílka. Posláním této návštěvy je šířit lásku. Není se čeho obávat  

a strachovat se. Na děti bude čekat přátelská andělská náruč a nadílka za jejich skutky a hezké zásluhy, 

která proběhne během dopoledního programu v MŠ.  Kostýmy vítány!  

 

➢ Út 5.,12.12.– Logohrátky v MŠ od 13:00 hod.– program, ve kterém se děti naučí správně dýchat, 

pracovat s hlasem, procvičovat ohebnost jazyka, vyslovovat aj. Jsou určeny pro všechny děti jako 

prevence. Cena za lekci činí 50,- Kč. Prosíme o uhrazení dané částky na konci aktuálního měsíce 

dle docházky dětí u paní Procházkové v ZŠ nebo na účet školy. Děkujeme. 

 

 

➢ Pá 8.12. - výuka Anglického jazyka v MŠ od 13.00 hod.– výuka bude probíhat hravou formou 

(říkanky, písničky a hry), použití prvků Oxford English a Wow English, seznamování s novými slovíčky 

dle probíraného tématu, základní konverzační fráze aj. Cena za lekci činí 50,- Kč. Prosíme o uhrazení 

dané částky na konci aktuálního měsíce dle docházky dětí u paní Procházkové v ZŠ nebo na účet 

školy. Děkujeme. 

 
 



 

➢ St 13.12. – Poniklá = Perličkové ozdoby + Muzeum krkonošských řemesel – společně s LŠ se 

zúčastníme celodenního výletu do Poniklé, kde nás čeká exkurze do výroby perličkových ozdob  

a muzea. Ve výrobě se setkáme s jedinečným řemeslem, s celým procesem, a to od foukání skleněných 

perlí po výrobu perličkových vánočních ozdob, jejich stříbření, barvení, malování a řezání, navazuje 

splétání vánočních ozdob, které si děti vyzkouší v kreativní dílně a vlastnoručně si vyrobí vlastní 

perličkovou ozdobu pod vedením lektorek, případně si děti budou tvořit dle vlastní fantazie. V obchodě 

nalezneme veliký sortiment vánočních ozdob, kreativní sady, které si děti mohou zakoupit a tvořit tak 

společně s rodiči z pohodlí domova. Po polední pauze navštívíme Muzeum krkonošských řemesel. 

V muzeu děti uvidí tradiční řemesla, jako například zpracování lnu, praní a žehlení prádla, ševcovnu, 

truhlařinu, výstavu kočárků a galerii krajek aj. 

Sraz v MŠ od 6:30. Převzetí dětí a předávání stravovacích balíčku v MŠ probíhá do 7:35. Z MŠ se 

odchází nejdéle v 7:40. Odjezd zájezdovým autobusem v 8:00 z vlakového nádraží. Děti s sebou 

potřebují batůžek s pitím, teplé oblečení a pevnou obuv, kapesníky a kapesné. Návrat zpět v 16:00 hod. 

k vlakovému nádraží. Celková částka, která činní 660,- Kč, zahrnuje dopravu, vstupné a kreativní dílnu. 

Prosíme o uhrazení dané částky nejpozději v den konání akce u paní Procházkové v ZŠ nebo na 

účet školy. Děkujeme. 

 
 

➢ Pá 15.12. - Vánoční besídka = Vánoční hvězda – besídka se bude konat v aule (budova 2.st ZŠ – 

vedle obchodu) od 16:00 hod. Děti si pro své rodiče, příbuzné a přátelé připravily představení na téma 

"Vánoční hvězda". Děti budou potřebovat určené oděvy či kostýmy. V odpoledních hodinách budou 

děti převedeny do budovy ZŠ, kde proběhne generální zkouška, úprava prostor a kulis. Zde už se na Vás 

budeme těšit a připravovat, abychom Vám představili společné vystoupení plné krásných chvil  

a momentů, také hudby a přiblížily Vám tak radostnou kouzelnou vánoční atmosféru do Vašich srdcí. 

Rádi bychom Vás tímto poprosili o spolupráci ohledně přípravy oděvů a případně o přinesení malého 

občerstvení na závěrečné posezení. 🥐😉 Mockrát děkujeme. ❤ Všichni jste srdečné zváni! Těšíme 

se na Vás! Přejeme krásný zážitek!  

 
 

➢ Pá 22.12. - Zpívání v kostele – společné zpívání adventních i vánočních písní dětí a žáků, pedagogů 

z MŠ, LŠ a ZŠ v kostele v Oknech. Společné zpívání bude zahájeno od 16.00 hod. v místním kostele 

Nanebevzetí Panny Marie. Děti ze školek se připojí na první píseň – Svíčku zapálíme. Všichni jste 

srdečně zváni! Přejeme krásný zážitek! 
 

 

 

!!! 25.12.-2.1.2024 je MŠ z důvodu vánočních prázdnin UZAVŘENA!!! 

 

Přejeme Vám krásné a radostné prožití svátků vánočních a příjemné vykročení do nového roku. 

🎄🤗 

V MŠ se opět společně setkáme ve středu 3.1.2024.  

❤ 

 

 


